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STATISZTIKA



DEMOGRÁFIA

megoszlás
férfi 46%
nő 54%

megoszlás
20 év alatt 7%
20-29 között 40%
30-39 között 20%
40-49 között 14%
50-59 között 9%
60-69 között 8%
70-79 között 2%

megoszlás
általános iskola 2%
középfok 43%
felsőfok 47%
nincs válasz 8%



1. KÉRDÉS: HONNAN SZERZETT INFORMÁCIÓT A KIÁLLÍTÁSRÓL?

Internet
26%

Sajtó
40%

Szóróanyag
15%

Barátok
19%

2. KÉRDÉS: JÁRT MÁR KORÁBBAN EZEN A KIÁLLÍTÁSON VAGY MÁS HASONLÓ
RENDEZVÉNYEN?

igen
71%

nem
29%



2. KÉRDÉS: HOL JÁRT MÁR KORÁBBAN HASONLÓ RENDEZVÉNYEN?

68%

19%

3% 4%

Debrecen Budapest Szeged Egyéb

megoszlás
Debrecenben 75%
Budapesten 21%
Szeged 3%
Kecskeméten 1%
Nyíregyházán 1%
Miskolc 1%
Pécs 1%



3. KÉRDÉS: MIÉRT TARTJA HASZNOSNAK, ÉRDEKESNEK EZT A PROGRAMOT?

46%

23%

8%

3%

2%

2%

2%

2%
Nem tartom hasznosnak

Látványos és mozgalmas

Kapcsolatokat szerez

Jó időben megszervezheti az
utat

Sok érdekességet talál

Az akciók miatt

Egy helyen mindent meg lehet
találni

Sok információt tud begyűjteni

megoszlás
Sok információt tud begyűjteni 46%
Egy helyen mindent meg lehet találni 23%
Az akciók miatt 8%
Sok érdekességet talál 3%
Jó időben megszervezheti az utat 2%
Kapcsolatokat szerez 2%
Látványos és mozgalmas 2%
Nem tartom hasznosnak 2%
Nincs válasz 12%



4. KÉRDÉS: A KILÁLLÍTÁSON SZERZETT INFORMÁCIÓK ALAPJÁN ÁLLÍTJA ÖSSZE
AZ IDEI NYARALÁST?

igen
46%

részben
43%

nem
11%
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60-69
között

igen részben nem



5. KÉRDÉS: MI A VÉLEMÉNYE AZ ALÁBBI SZOLGÁLTATÁSOK SZÍNVONALÁRÓL?
(ÉRTÉKELJE AZ ISKOLAI OSZTÁLYZATOKHOZ HASONLÓAN!)
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1 2 3 4 5

1 2 3 4 5 átlag
Regisztrációs pult 2% 5% 13% 38% 41% 4,1
Standok megközelíthetősége 1% 4% 15% 32% 48% 4,2
Szóróanyagok 0% 3% 9% 35% 53% 4,4
Utazási irodák kínálata 1% 2% 6% 34% 57% 4,4



6. KÉRDÉS: KIVEL ÉRKEZETT A KIÁLLÍTÁSRA?

család
47%

barátok
31%

üzlettársak
11%

egyedül
11%

7. KÉRDÉS: MILYEN GYAKRAN UTAZIK EGY ÉV ALATT?

egyszer
21%

kétszer
32%

kettőnél
többször

41%

egyszer sem
6%



20 év alatt 20-29 között 30-39 között 40-49 között 50-59 között 60-69 között
egyszer 33% 18% 24% 17% 25% 20%
kétszer 22% 33% 36% 28% 33% 40%
kettőnél többször 22% 39% 36% 56% 42% 40%
egyszer sem 22% 10% 4% 0% 0% 0%

67%

33%
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általános iskolai
végzettség

középfokú végzettség felsőfokú végzettség

egyszer kétszer kettőnél többször egyszer sem

8. KÉRDÉS: MILYEN IDŐTARTAMRA UTAZIK?

3napnál rövidebbidőre
3%

3napés1hét között
35%

1-2hét között
49%

2hétnélhosszabbidőre
13%



11%

30%

59%

3%

35%

53%

10%

38%

40%

21%

évente egyszer évente kétszer évente kettőnél
többször

3 napnál rövidebb időre 3 nap és 1 hét között
1-2 hét között 2 hétnél hosszabb időre

9. KÉRDÉS: BELFÖLDÖN VAGY KÜLFÖLDÖN NYARAL ÁLTALÁBAN?

inkább
belföldön

31%

inkább
külföldön

36%

belföldön és
külföldön
egyforma
mértékben

33%



9. KÉRDÉS: MIÉRT INKÁBB BELFÖLDÖN NYARAL?

19%

19%

8%

8%

5%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

nem beszélek más nyelvet

munkahelyi nyaraló áll
rendelkezésre

egyszerűbb az utazás

ha elutazik honvágya van

saját nyaralója van

a gyerekek miatt

jobban ismeri a helyszíneket

meg szeretném ismerni
Magyarországot

itthon is sok látványosság
van

itthon is legalább olyan jól
lehet pihenni

az árak miatt

9. KÉRDÉS: MIÉRT INKÁBB KÜLFÖLDÖN NYARAL?

27%

25%

11%

9%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

nagyon jó túraútvonalak
vannak

rokonokat látogatunk

szeretem a meleg éghajlatot

szeretek külföldre utazni

Horvátországot szeretem

belföldön már mindent
láttam

nem drágák a külföldi utak

sok a látványosság

szeretem a tengert

más kultúrák megismerése
hajt
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inkább belföldön inkább külföldön belföldön és külföldön egyforma mértékben
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3 napnál rövidebb
időre

3 nap és 1 hét
között

1-2 hét között 2 hétnél hosszabb
időre

inkább belföldön inkább külföldön belföldön és külföldön egyforma mértékben

10. KÉRDÉS: MILYEN ÚTI CÉL ÉRDEKELTE A KIÁLLÍTÁSON?

86%

24%

külföldi úti cél érdekli belföldi úti cél érdekli



15%
13%

9%
8%

7%
7%
7%

5%
4%
4%
4%
4%

3%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%

1%
1%
1%

1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%

1%

Szardínia
Pécs
Mallorca
Bakony
Franciaország
falusi turizmus
Dubai
Dél-Amerika
Málta
Ciprus
Szeged
Veszprém
vmilyen tengerpart
Külföld
Román tengerpart
Észak-Magyarország
Belföld
Svájc
Afrika
egzotikus tájak
Erdély
Ausztria
Anglia
Magyarország hegyvidékei
Törökörszág
Oroszország
Korfu
Egyiptom
Dunántúl
Olaszország
Bulgária
Balaton
Spanyolország
Tunézia
Horvátország
Görögország

11. KÉRDÉS: TALÁLT ÖNNEK MEGFELELŐAJÁNLATOT?

81%

19%

igen nem



12. KÉRDÉS: MIT GONDOL A KIÁLLÍTÓ UTAZÁSI IRODÁK ÁRAIRÓL?

kedvező
16%

átlagos
65%

magas
19%

33%

56%

11%

22%

65%

14%

8%

76%

16%

6%

67%

28%

8%

67%

25%

10%

50%

40%

20 év alatt 20-29 között 30-39 között 40-49 között 50-59 között 60-69 között

kedvező átlagos magas



60%

40%

13%

70%

17%

20%

63%

17%

18%

59%

24%

3 napnál rövidebb
időre

3 nap és 1 hét
között

1-2 hét között 2 hétnél hosszabb
időre

kedvező átlagos magas

13. KÉRDÉS: IGÉNYBE VESZI IDÉN VALAMELYIK KIÁLLÍTÓ AJÁNLATÁT?

igen
55%

nem
7%

talán
38%



14. KÉRDÉS: ELJÖN A JÖVŐÉVI KIÁLLÍTÁSRA?

igen
98%

nem
2%

15. KÉRDÉS: AJÁNLANÁ ISMERŐSEINEK EZT A PROGRAMOT?

igen
98%

nem
2%


